

opusdei.org

Un mare propovăduitor al credinței

Institutul Cultural din León a găzduit 24.10.2012, cu prilejul celei de-a zecea aniversări a canonizării Sf. Josemaría, o masă rotundă pentru a reflecta la mesajul Fondatorului Opus Dei.

03.11.2012

Institutul Cultural din León a găzduit miercuri 24 octombrie, cu prilejul celei de-a zecea aniversări a

canonizării Sfântului Josemaría, o masă rotundă pentru a reflecta la mesajul Fondatorului Opus Dei. În cadrul evenimentului organizat de către Asociația de Tineret Tamaral din León s-a subliniat capacitatea de comunicare a Sfântului Josemaría, cunoscut ca un sfânt al vieții obișnuite.

La masa rotundă a participat jurnalistul Pablo Rioja ca moderator. De asemenea, a intervenit prin videoconferință, producătorul de film Juan Ezratty, care a realizat diferite documentare despre spiritul Sfântului Josemaría încarnat în diferite persoane, de pildă „A forma familia”, „Cu elanul cuvintelor sale” și „Iubire față de libertate”. Ezratty a intercalat imagini ale Sfântului Josemaría din întâlnirile publice și a vorbit despre modul în care își trăiesc toate aceste persoane zilele, cu bucurii și dificultăți.

Prin lectură

În a doua videoconferință a evenimentului, a mai participat scriitoarea Paul Fostroy, autoarea lucrării de *bande dessinée* „Prin munți”, tradus la ora actuală în șapte limbi. Fostroy a povestit cum prin citirea biografiei Sfântului Josemaría, și a altor scrieri ale sale, a cunoscut o altă față a sfântului, până atunci necunoscută de ea, și care a determinat-o să deseneze această *bande dessinée*, în care a încercat să întruchipeze dăruirea față de Dumnezeu pe care Sfântul Josemaría a trăit-o în tot ceea ce făcea, totodată devoțiunea lui față de Sfânta Fecioară și împărtășirea sfinților, la începuturile Lucrării într-un context dificil al istoriei spaniole.

Matilde Álvarez, profesionist în domeniul învățăturii publice, a povestit că diferite întâmplări ale vieții, au apropiat-o de Opus Dei

(Lucrarea lui Dumnezeu) și au ajutat-o să cunoască mesajul Sfântului Josemaría în ceea ce privește viața de căsătorie, de familie și munca ei.

În ultimul rând, Eugenio Rodríguez, grefier registrator, a vorbit despre perioada studenției sale la Universitatea de Navarra, despre cum l-a cunoscut pe Fondatorul Opus Dei la ședințele academice și a povestit o întâmplare simpatică, cu accentul din Aragon care l-a caracterizat pe sfânt și care n-a fost înregistrată în filmele acestor ședințe de la Universitate.